
പതര്പര്സത്ാവന  
 

 ഭാരതീയ റിസര്വ് ബാങ്ക്  
വാര്ത്താ വിനിമയ വിഭാഗം 

കേന്ദ്ര ഓഫീസ,് മുംബൈ-400001  
   

ഒക്ടോബർ 25, 2019 
 

തമിഴന്ാട ്മെർകൻടൈൽ ബാങക് ്Ltd ന ്ഭാരതീയ റിസർവ ്ബാങക് ്പിഴ 
ചുമതത്ിയിരിയക്ക്ുനന്ു. 

 
റിസർവ് ബാങ്ക് പുറപ്പെടുവിച്ച “ഭാരതീയ റിസർവ് ബാങ്ക് (തട്ടിപ്പിനറ്െ 

തരം തിരിക്കലും റിപ്പോർട്ടിങ്ങും- വാണിജ്യ ബാങ്കുകളും 
തിരഞഞ്െടുക്കപ്പെടട് സാമ്പത്തിക സ്ഥാപനങ്ങളും) - നിർദ്ദേശങ്ങൾ 2016” 
എന്ന നിർദ്ദേശങ്ങളിലെ പല നിബന്ധനകളും പാലിക്കാത്തതിനാൽ ഒക്ടോബർ 24, 
2019ലെ ഉതത്രവ് പ്രകാരം തമിഴന്ാട് മെർകൻടൈൽ ബാങ്കിന ് 35 ലക്ഷം രൂപയുടെ 
പിഴ ചുമത്തിയിരിക്കുന്നു. 1949 ലെ ബാങ്കിങ് റെഗുലേഷൻ നിയമത്തിലെ 47A(1)(c), 
46(4)(i) എന്നീ വകുപ്പുകളാൽ റിസർവ് ബാങ്കിൽ നിക്ഷിപ്തമായ അധികാരം 
ഉപയോഗിച്ചാണ ്പിഴ ചുമതത്ിയിരിക്കുന്നത്. 

 
റിസർവ് ബാങ്കിന്റെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ പാലിക്കുനന്തിൽ ബാങ്കിന്റെ 

ഭാഗത്തു നിനന്ും ഉണട്ായ ന്യൂനതകളാണ ് ഈ നടപടിക്ക് ആധാരമെന്നും ബാങ്കും 
ഇടപാടുകാരും തമ്മിൽ നടനന്ിട്ടുള്ള ഇടപാടുകളുടെയും ഉടമ്പടികളുടെയും സാധുതയെ 
ചോദ്യം ചെയ്യുന്നില്ലെന്നും വ്യക്തമാക്കുന്നു.  
 
പശച്ാതത്ലം 
  

 മാർച്ച് 31, 2017 ലെ സാമ്പതത്ിക സഥ്ിതിയെ അടിസഥ്ാനമാക്കിയുള്ള 
ചട്ടപ്രകാരമുള്ള പരിശോധന വെളിവാക്കുന്നത ്മറ്റു പലതിനോടും ഒപ്പം “ഭാരതീയ 
റിസർവ്ബാങ്ക് (തടട്ിപ്പിന്റെ തരം തിരിക്കലും റിപപ്ോർടട്ിങ്ങും- വാണിജ്യ 
ബാങ്കുകളും തിരഞ്ഞെടുക്കപപ്െട്ട സാമ്പതത്ിക സ്ഥാപനങ്ങളും) - 
നിർദ്ദേശങ്ങൾ 2016” എന്ന നിർദ്ദേശങ്ങളിലെ പല നിബന്ധനകളും 
പാലിക്കുനന്തിൽ ബാങ്ക് പരാജയപപ്െട്ടു എനന്ാണ.് ഈ ലംഘനതത്ിന് പിഴ 
ചുമത്താതിരിക്കുവാൻ എനത്െങ്കിലും കാരണമുണ്ടെങ്കിൽ അവ 
ബോധ്യപെടുതത്ുന്നതിനായി കമ്പനിക്കു കാരണം കാണിക്കൽ നോട്ടീസ ്
നൽകുകയുണ്ടായി. കമ്പനിയുടെ മറുപടി പരിശോധിയ്ക്കുകയും അത് തീരെ 
തൃപ്തികരമലല് എന്ന് ബോധ്യപപ്െടുകയും ചെയ്തു. ഈ വിഷയത്തിന ്
ആസപ്ദമായ എല്ലാ വസത്ുതകളും കമ്പനിയുടെ മറുപടിയും കമ്പനി നേരിടട് ്
അവതരിപ്പിച്ച വാദങ്ങളും കൂലംകക്ഷമായി പരിശോധിച്ചതിനുശേഷം 
നിർദ്ദേശങ്ങള് ലംഘിച്ചു എന്ന ് ഉറപ്പ ് വരുത്തുകയും അതിനാൽ പിഴ 
ചുമത്തേണ്ടതാണ ് എന്ന നിഗമനത്തില ് ഭാരതീയ റിസർവ് ബാങ്ക് എത്തുകയും 
ചെയ്തു.  
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